

ЖЕМЧУЖИНЫ МУДРОСТИ САИ

Часть 41 - А

САИ - ИЗНАЧАЛЬНЫЙ ПРИНЦИП ПРОЯВЛЕННОГО

4 марта, 2023

Ом Шри Саи Рам

Прашанти Сандеш, добро пожаловать!

Бхагаван Баба говорил: «Никогда не было никого, кто знал бы кто Я, с того самого момента, когда Я создал этот мир одним единственным Своим словом и ради Своего удовольствия! С помощью божественной санкальпы, Единственный стал множественностью, и вселенная возникла!»

Однажды кто-то спросил Бхагавана: «Свами, говорят, что до сих пор существует много йогов и возвышенных душ, которые держат свои аскезы в Гималаях, так ли это?»

«Да, их много!»

«Почему же они не приходят к Тебе? Не пропустят ли они такой возможности видеть бога в человеческой форме?»

Свами отвечал: «Я всегда с ними и защищаю их, все они не нуждаются в Моей физической форме, потому что они осознают Мое присутствие в них самих, внутри их сердец!»

«Свами, Ты же спас жизнь тонущему йогу возле пещеры Васиштни, когда он находился в глубокой медитации?»

«Да, это один из примеров Моей помощи!»

Да! Когда Девара Баба, которому свыше 450 лет и Бабаджи, которому свыше 1000 лет, искали даршан Бхагавана и молили Его благословений, мы убедились в том, что наш Свами, Бхагаван Баба - Пурана Пуруша! Это было в 1961 году, когда Баба отправился в Бадринат с несколькими преданными. Как-то, Он позвал всех женщин, которые были с Ним в поездке, и попросил их приготовить еду. В скором времени все было приготовлено: пури, шира, овощи и тому подобное, и рассрасставлено на столах. Как только это было сделано, сюда стали стекаться йоги и мудрецы из своих гималайских пещер, чтобы получить пищу, как прасад, и дакшину из Божественных рук Пурана Пурушы! Они становились в длинную очередь и ждали, их было около 500 человек! Никто из них не был информирован

об этом заранее, но все они пришли к Бхагавану получить Его благословения! И ни один из них никогда не получал даршан Бхагавана в Его физической форме! Им была близка только Его Дивья Сварупа - божественная форма.

Бхагаван говорил: «Не пытайтесь понимать Меня, оценивать Меня. Я - сверх вашего постижения и осмысления!» Об этом следующая история!

Один йог из Бирмы, (ныне Мьянма) по имени Кришна Дас предавался аскезе в Гималаях в течение долгого времени. Он медитировал на Бога Вишну. Прошло много лет, и как награду в его садхане, однажды он услышал божественный голос, говорящий ему: «Я принял рождение в деревне Путтапарти штата Андхра Прадеш, приезжай на Мой даршан так быстро, как сможешь!» Кришна Дас не мог вместить такую радость, немедленно он отправился в Путтапарти. Он никогда не носил одежды, за очень редким исключением, когда была необходимость встречаться с людьми. В таких случаях он одевал набедренную повязку. Когда Кришна Дас приехал в Путтапарти, Свами послал ему шаль и кусок ткани, чтобы одеться и приглашение на даршан. На интервью Свами дал ему даршан в форме Вишну! И сказал, что ему незачем возвращаться назад в Гималаи! «Теперь иди и останься в Чауле штата Махараштра!», сказал Баба.

Подчиняясь распоряжению Свами, Кришна Дас уехал в Мумбай, обошел там несколько храмов. Потом ему пришлось купить детальную карту штата, на которой он смог обнаружить Чаул. На интервью Свами рассказал ему как события будут разворачиваться для него по прибытии туда. Все так и случилось! Несколько человек пришли к нему и попросили Кришна Даса остаться в их храме священником. Когда Кришна Дас спросил что же это за храм, ему ответили, что это храм Даттатрейи. Свами проинструктировал его обо этом заранее, и Кришна Дас остался жить в храме. Мандир Даттатрейи был расположен на вершине горы в красивом месте. Кришна Дас исполнял обязанности служителя, а в свое свободное время продолжал садхану. Он поместил фотографии Шри Ширди Саи и Шри Сатья Саи, которые подарил ему Свами, на алтаре в храме и маленькую баночку для вибхути напротив фотографий, которая сама наполнялась вибхути по мере надобности! Также у Кришна Даса был горшок для еды, определенное количество пищи, которое было ему необходимо, появлялось там каждый день само по себе. Он мало ел, но чтобы у него не было необходимости готовить, Свами превратил его обычный горшок для еды в Акшая Патру! Свами пообещал Кришна Дасу в Путтапарти, что позаботиться обо всем для него, и Он сдержал Свое обещание! Из Своей Акшая Патры Кришна Дас раздавал еду преданным и особенно маленьким детям, горшок давал им любимые сладости! Однажды Свами приехал в Мумбай и остановился в резиденции Шри Саванта. Он лично отправил машину в Чаул за Кришна Дасом и пригласил его на Свой даршан и попросил не забыть одеться в подаренную одежду!

Кришна Дас оставался в том месте целых 12 лет. Позже, с позволения Свами, он уехал на гору Сиддешвара, около Кхандалы и продолжил свою садхану в полном уединении. Там он ушел в махасамадхи и слился со Свами.

Мы, обычные люди связаны ограничениями времени и места, но Бог не связан ничем, Он - тот, кто владеет временем и пространством и подчиняет их Своей воле! Когда мы читаем о лилах всех аватаров, мы понимаем смысл этого. Когда Бхагаван Шри Кришна разыгрывал Свою Раса-Криду, одна ночь превратилась в 6 месяцев. И все случилось наоборот, когда Он объяснял Бхагавадгиту Арджуне на Курукшетре. Время было Им сжато в тот момент. И во времена Шри Рамы, Шри Ширди Саи случались бесчисленные истории со временем, которые показывали, что Бог превосходит и время и пространство.

Теперь, история, иллюстрирующая как Бхагаван Баба контролировал время! С Его разрешением и благословениями, группа садхаков однажды отправилась в пещеры Нара-Нараяны. Когда они достигли местечка Урваши Кунд, всем вдруг захотелось сесть и медитировать! Может быть они достигли состояния самадхи в этой мидитации, но когда они все одновременно очнулись, чувствовали себя очень отдохнувшими и расслабленными. Когда кто-то посмотрел на часы, обнаружилось, что прошло 18 дней! Все были словно громом поражены, обычно никто не мог просидеть в медитации больше 2 часов! Но часы этих людей показывали одно и то же время и дату, прошло 18 дней! Они просидели в этом холодном, заснеженном месте без еды и питья, но остались совершенно незатронуты этим, они не почувствовали этих 18 дней! Что же произошло? Не сжал ли Бхагаван период в 18 дней до 2 часов?

Все читали историю о том, как Шри Кришна перенес ночью людей Матхуры в Двараку, пока они спали, чтобы спасти от Джарасанды. Когда утром они проснулись, они начали свои обычные дела, но только в Двараке так, как если бы всегда жили в этом месте!

Похожий случай повторился в Двараке с Саи Кришной!

Бхагаван Баба прибыл в Двараку по приглашению Раджа Маты из Джамнагара. Он решил посетить храм Кришны. Организаторы Его поездки поехали туда заранее, и натолкнулись на огромнейшую толпу людей, ожидающих прибытия Свами! Они потребовали у служителя открыть комнату смежно-примыкающую к храму, чтобы Свами смог пройти через нее и выйти с другой стороны. Служитель заявил, что не может открыть комнату. Организаторы не знали, что делать и как поступить. В этот момент приехал Баба. Огромная толпа последовала за Ним в храм, началась давка! Свами оценил ситуацию и совершил Свою очередную лилу! Он взял за руку Шри Раджа Редди, своего старинного преданного, и у всех на глазах они мгновенно исчезли! В следующий момент они вновь появились недалеко от храма, прямо возле машины Раджа Маты! Кому подвластно такое чудо? Только Кала-Тита, управляющему временем! Бхагаван отослал шофера Раджа Маты с

сообщением, что Он поедет вперед самостоятельно. Шри Раджа Реди сел за руль и они уехали!

Когда Раджа Мата и остальные получили эти новости, все были взволнованы тем, что Баба не знает дороги и может заблудиться! Но разве может Бхагаван что-либо не знать?! Все бросились в машины и стали догонять Свами.

На обратном пути, после того, как Свами выступил в Витапури, Он вдруг неожиданно остановил машину в определенном месте и сказал Шри Кастури: «Ты хотел увидеть морское побережье, не так ли? За этим холмом ты сможешь его увидеть!» Все вышли из машин, пересекли холм, на который показал Свами, и им открылся живописнейший вид на море! Все были поражены, как Бхагаван мог знать об этом, даже люди жившие там, не знали этого! На этом же берегу Баба погрузил руки в песок, подвигал ими и вытащил из песка золотую статуэтку Шри Кришны 40 инчей в длину! Все преданные были взволнованы таким необыкновенным даршаном Бога Шри Кришны! И благословлены Им!

Наши древние манускрипты рассказывают нам о великих силах - Анима, Махима, Гарима, Прапти, Лагима, Пракамья, Иситва, Васитва - это сверхъестественные силы, которых достигают йоги в результате длительной, многолетней садханы. Но Санкальпа Сиддхи Аватара Саи совершенно отличны от остальных. Санкальпа Сиддхи - это спонтанное выражение Божественной Воли. Бхагаван постоянно использовал эту силу для благополучия людей.

В воплощении Ширди, Саинатх также продемонстрировал способность владеть и управлять всеми 8 сиддхами. В 10 главе книги «Ширди Саи Сатчарита», описывается следующее: «Баба спал на деревянной доске 4 локтя длинной и один в ширину, которая была привязана к стропилам мечети веревками. Веревки были такими старыми и тонкими, что было удивительно, как еще они могли выдерживать вес самой только доски, без веса Саинатха! Так или иначе, это была исключительно лила Бабы, в другом случае эти, почти истлевшие веревки, не смогли бы выдерживать вес доски и Саинатха! По четырем углам доски Он ставил горящие светильники, которые горели всю ночь! Это было зрелище только для богов - видеть как Баба ночевал на этой доске, взбирался и слезал из-под самой крыши мечети! Кроме них никто и никогда этого не видел. Для Того, кто преодолел все гуны, как могут физические объекты быть препятствиями? Баба имел все 8 Маха Сиддх в своем распоряжении. Он никогда не желал их, не трудился ради них, они были результатом Его Совершенства!

В присутствии современного аватара Шри Сатья Саи Бабы многие преданные испытывали Его Сиддхи Рупа в очень многих случаях. Однажды давно, Свами укусила змея. Он дотронулся до своего преданного, стоявшего рядом, и казалось, что Маха Сиддхи Свами проявились в том преданном на короткое время! Также как Свами, он стал делать вращательные движения рукой, и в ладони вдруг появились лечебные травы, которые он протянул Свами, и мгновенно следы яда

исчезли! Этот человек был абсолютно бессознателен, когда делал это, и не мог вспомнить что произошло. Он только почувствовал легкое покалывание в ладони, когда на ней появились травы!

Современный философ Шри Т.С.Бхарад говорит, что Маха Сиддхи Шри Сатья Саи Бабытаковы, что реальность Его чудес может легко убедить даже самых заядлых интеллектуал-рационалистов, которые вообще не верят в возможность чудес! Все это служит показателем того, какое мощное воздействие имеет Атма Шакти (сила души) на Джада Шакти (силу физического).

Спасибо, друзья, до новых встреч.